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Την Κυριακή 01.10.2017, θα διεξαχθεί στην πόλη της Ρόδου ένας αγώνας δρόμου για όλους με την επωνυμία «RUN GREECE 
ΡΟΔΟΣ 2017», διοργανωτή την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Δωδεκανήσου και συνδιοργανωτές την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και τον Δήμο 
Ρόδου (ΔΟΠΑΡ).

Η εκδήλωση «RUN GREECE» περιλαμβάνει τρία (3) δρομικά αγωνίσματα:
α) Αγώνα 10χλμ (ώρα εκκίνησης 10:00πμ),
β) Αγώνα 5χλμ (ώρα εκκίνησης 11:30πμ) και
γ) Αγώνα 1.000μ για μαθητές/τριες Δημοτικών Σχολείων (ώρα εκκίνησης 11:35πμ). Η συμβολική συνδρομή συμμετοχής 
για τους Αγώνες 5χλμ & 10χλμ είναι 5€, ενώ η συμμετοχή στον Αγώνα Παιδιών 1.000μ είναι δωρεάν.

Η διαδρομή αντιστοιχεί στο γύρο περιμετρικά της Μεσαιωνικής Πόλης, με αφετηρία και τερματισμό την Πλατεία 
Δημαρχείου (5χλμ). Οι συμμετέχοντες στον Αγώνα 10χλμ, θα επαναλάβουν το γύρο για δεύτερη φορά. Οι τρεις πρώτοι 
νικητές (άνδρες) και νικήτριες (γυναίκες) του Αγώνα 10χλμ θα λάβουν χρηματικό έπαθλο ανάλογα με την κατάταξή τους. 

Καταδεικνύοντας και ενισχύοντας το κοινωνικό προφίλ του αγώνα, ο Μέγας Χορηγός της σειράς αγώνων RUN GREECE, 
WIND HELLAS, θα διαθέσει σε ένα κοινωφελές ίδρυμα της πόλης το ποσό των 2.500 ευρώ.

Ο ΣΕΓΑΣ καθιερώνει φέτος και τον θεσμό «ΤΕΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ RUN GREECE» που θα διεξαχθεί στο πλαίσιο του Μαραθωνίου 
Αθήνας, στις 12 Νοεμβρίου 2017. Στον «Τελικό» του Run Greece συμμετέχουν οι επτά ομάδες των Περιφερειών που 
φιλοξενούν αγώνες της σειράς Run Greece, μια ομάδα είκοσι (20) δρομέων ανά Περιφέρεια (10 άνδρες και 10 γυναίκες). 
Η συγκρότηση των ομάδων προκύπτει από τους νικητές των οκτώ (8) διαφορετικών ηλικιακών κατηγοριών (+18 / 65+), 
που έχουν θεσπιστεί στη σειρά αγώνα Run Greece. O «Τελικός» του Run Greece είναι ένας Αγώνας 3χλμ, όπου οι δρομείς θα 
τερματίσουν στο Καλλιμάρμαρο (Παναθηναϊκό Στάδιο), μπροστά σε χιλιάδες θεατές, λίγο πριν τον τερματισμό του πρώτου 
Μαραθωνοδρόμου. 

Είκοσι (20) συμμετέχοντες του αγώνα Run Greece ΡΟΔΟΣ 2017, θα συγκροτήσουν την Ομάδα της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου και θα εκπροσωπήσουν την περιοχή τους στο Τελικό του Run Greece. Θα ταξιδέψουν στην Αθήνα και θα 
φιλοξενηθούν σε ξενοδοχείο την παραμονή της διεξαγωγής της διοργάνωσης ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΑΘΗΝΑΣ. Ο ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΣ. 
Τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής (full board) των ομάδων των επτά (7) Περιφερειών καλύπτονται από τον 
ΣΕΓΑΣ με την αρωγή του Χορηγού του Τελικού Run Greece, ERGO ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.

Στις Περιφέρειες των νικητριών ομάδων τόσο στους Άνδρες όσο και στις γυναίκες, θα δοθούν μέσω του Χορηγού του Run 
Greece, WIND HELLAS, χρηματικά έπαθα της τάξεως των 2.500 ευρώ, τα οποία θα διατεθούν σε φιλανθρωπικά ιδρύματα 
της οικείας περιφέρειας, τα οποία θα αποτελούν επιλογή των μελών της νικήτριας ομάδας.

Για πληροφορίες και online εγγραφές επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του αγώνα, www.run-greece.gr ή απευθυνθείτε στα 
γραφεία της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ: Βύρωνος 1 (εντός του Βοηθητικού Σταδίου Διαγόρας – 2241030145).

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!


